

Концертный зал им. С.И.Танеева

РЕПЕРТУАРНЫЙ ПЛАН на ФЕВРАЛЬ 2017г.

Телефоны: 36-63-54 (касса), 32-06 -17 (концертный отдел)
32-11-17 (отдел рекламы и информации)

www.vladfilarmonia.ru

<p>2 февраля четверг 18.30</p> <p>6+</p>	<p>«КАЛИНА КРАСНАЯ» Абонемент №14 «КиноМагия», концерт №3</p> <p>Исполнители: ВЛАДИМИРСКИЙ РУССКИЙ ОРКЕСТР Художественный руководитель и главный дирижёр Заслуженный деятель искусств России Анатолий АНТОНОВ В концерте принимают участие солисты филармонии.</p> <p>Лучшие советские фильмы – это наше прошлое, которое мы не забываем. Всё потому, что наше кино – лучшее. Песни и музыка из фильмов СССР – это хиты, которые слушает не одно поколение. «Песня про зайцев», наверное, никогда не надоест, как и «Остров невезения». Кажется, что когда слушаешь композиции из советских комедий, то возвращаешься в прошлое, где не было проблем и забот, «Песня про счастье» из к/ф «Иван Васильевич меняет профессию» способна улучшить настроение даже у самого хмурого пессимиста!</p> <p>Продолжительность: 1 час 20 мин. без антракта. Цена билета: 250 руб.</p>
<p>7 февраля вторник 12.00 и 14.00</p> <p>8 февраля среда 11.00, 13.00</p> <p>6+</p>	<p><i>В рамках реализации государственной программы "Обеспечение информационной безопасности детей, производства информационной продукции для детей и оборота информационной продукции во Владимирской области на 2014 - 2018 годы»:</i></p> <p>Музыкальный спектакль «ВИРТУАЛЬНЫЙ ЛАБИРИНТ»</p> <p>Компьютерная индустрия современности создаёт для детей всё больше и больше развлечений. Некоторые из них помогают познавать мир, другие - оказывают агрессивное влияние на ребёнка. О том, как уберечь юных любознательных пользователей от интернет-зависимости, расскажет новый спектакль Музыкально-просветительского театра «Виртуальный лабиринт». Главный герой постановки мальчик Сережа (известный в интернете под ником «Бро»), проигнорировал все правила безопасности нахождения в сети и оказался по ту сторону экрана в веб-западне. Вернуться обратно можно только подобрав правильный код, который состоит из тринадцати знаков. Одна ошибка и... Бро навсегда затеряется в интернет-пространстве. Помогать подбирать код и искать выход из лабиринта вместе с главным героем будут и зрители филармонии. Удастся ли им совместными усилиями выпутаться из оков виртуального мира? Узнаем на спектаклях 7 и 8 февраля!</p> <p>Это театрализованное представление было создано при поддержке администрации Владимирской области в рамках реализации государственной программы обеспечения информационной безопасности детей.</p> <p>Исполнители:</p>

	<p>МУЗЫКАЛЬНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ТЕАТР Режиссёр-постановщик – Роман ЗАХАРОВ Художественный руководитель проекта – Лариса УЛЬЯНОВА</p> <p>Продолжительность: 1 час без антракта. Цена билета: 150 руб.</p>
<p>10 февраля пятница 18.30</p> <p>6+</p>	<p>Алексей АРХИПОВСКИЙ с программой «ДОРОГА ДОМОЙ»</p> <p>Алексей Архиповский – современный «Паганини» с балалайкой в руках! Никто и предположить не мог, что старинный русский инструмент может петь, как арфа, играть как гусли, переливаться мелодичностью струн, как гитара. Услышать целый симфонический оркестр, размещившийся в руках одного человека, можно на концерте Алексея Архиповского. Его виртуозное исполнение произведений на балалайке сравнивают с игрой Николо Паганини, поскольку равных ему мастеров по игре на этом инструменте в России нет. Впервые Алексей взял в руки балалайку в девятилетнем возрасте и сразу же всей душой полюбил этот музыкальный инструмент. Решив посвятить себя музыке, Архиповский закончил знаменитую Гнесинку по классу балалайки, а в 1985 году, на Третьем Всероссийском конкурсе исполнителей - "народников", получил звание лауреата. Музыкант-виртуоз много гастролирует: родную страну музыкант щедро награждает своими выступлениями. И благодарный зритель отвечает ему тем же: если на афише написано имя Алексей Архиповский – концерт обязательно проходит при полном аншлаге! При исполнении музыкальных произведений музыкант использует звуковые эффекты, придающие звучанию балалайки необыкновенную окраску. Приглашаем насладиться мастерской игрой, необыкновенным звучанием старинного инструмента 10 февраля в Концертном зале им.С.И.Танеева.</p> <p>Продолжительность: 2 часа с антрактом. Цена билета: 1000-2000 руб.</p>
<p>11 февраля суббота 15.00</p> <p>6+</p>	<p>Цикл «ДЕТСКАЯ ФИЛАРМОНИЯ» Абонемент №9 «В МАШИНЕ ВРЕМЕНИ С ОРКЕСТРОМ», концерт №3 «ПОД ФЛАГОМ «ЧЁРНОЙ ЖЕМЧУЖИНЫ» Романтизм XIX-начала XX вв.</p> <p>Исполнители: КАМЕРНЫЙ СТРУННЫЙ ОРКЕСТР Художественный руководитель и дирижер – Александр СОНИН Ведущая: музыковед Яна ТАРАСОВА</p> <p>В программе: музыка Э.Грига, Р.Шумана, Э.Элгара, Я.Сибелиуса, П.И.Чайковского, С.Рахманинова, Ф.Листа.</p> <p>Продолжительность: 1 час без антракта. Цена билета: 200 руб.</p>
<p>12 февраля воскресенье 12.00</p> <p>0+</p>	<p>Музыкальный театр «Петербургская оперетта» представляет: Музыкальная фантазия Ю.Энтина и В. Ливанова на музыку Г.Гладкова «БРЕМЕНСКИЕ МУЗЫКАНТЫ»</p> <p>Знаменитая история по мотивам братьев Гримм с великолепной музыкой</p>

	<p>Геннадия Гладкова уже давно полюбилась зрителям всех возрастов. «Ничего на свете лучше нету» с детства напевали мы эту веселую песенку. И уже новое поколение детворы с интересом следит за приключениями симпатичной и неунывающей компании Осла, Пса Кота и Петуха во главе со своим Трубадуром. И, спустя годы, луч Солнца золотого все также дарит свой волшебный свет и вдохновение.</p> <p>Знакомые с детства мелодии, яркие костюмы и заразительная игра актеров не оставят равнодушными ни маленького, ни взрослого зрителя.</p> <p>Постановка Светлана Самородова. Музыкальный руководитель Станислав Мозговой. Балетмейстер Ирина Шемякина. Художник Ника.</p> <p>Продолжительность: 1 час 10 минут без антракта. Цена билета: 300-700 руб.</p>
<p>12 февраля воскресенье 18.00</p> <p>6+</p>	<p>Музыкальный театр «Петербургская оперетта» представляет: Мюзикл в 2х действиях «ТРУФФАЛЬДИНО ИЗ БЕРГАМО»</p> <p>Музыка Александра Колкера, либретто Кима Рыжова по пьесе Карло Гольдони «Слуга двух господ».</p> <p>История веселого плута и пройдохи, который служит одновременно двум господам. Прекрасные и знакомые с детства мелодии А. Колкера перенесут вас на время в Венецию – город влюбленных, город карнавалов. «Еще никто не мог служить двум господам одновременно!»</p> <p>Ловкий и изворотливый плут Труффальдино с легкостью опровергает это в блестящей музыкальной комедии ленинградского композитора Александра Колкера по мотивам пьесы Карло Гольдони «Слуга двух господ». Обаятельный мошенник в феерическом исполнении Дмитрия Ягнова умудряется с выгодой для своего кармана устроить личное счастье своих господ, да еще и свое собственное. Любовь, интриги, дуэли, зажигательные танцы, изящный юмор и восхитительный вокал – в лучшем отечественном мюзикле «Труффальдино из Бергамо»!</p> <p>Спектакль – лауреат премии «Золотой Софит».</p> <p>В спектакле заняты: Засл.арт. России Сергей Шалагин, Станислав Никитин, Станислав Мозговой, Любовь Журавлева, Варвара Шалагина, Анна Воронина, Валерий Столяров, Мария Малькова, Евгений и Юлия Берлины.</p> <p>Продолжительность: 2 часа 30 минут с одним антрактом. Цена билета: 600-1000 руб.</p>
<p>16 февраля четверг 18.30</p> <p>6+</p>	<p>Алексей ЧЕРНОВ (фортепиано, Москва) Абонемент №6 «Звёзды XXI века», концерт №2</p> <p>Алексей Чернов родился в 1982 году в семье музыкантов. Начал заниматься музыкой с самого раннего возраста. В шесть лет был принят в школу Академического музыкального училища при Московской государственной консерватории (педагог Н. Д. Рогаль-Левицкая). С 4 класса продолжил занятия в Центральной Музыкальной Школе при МГК им. П.И.Чайковского в классе К.А.Шашкиной. В 2000 году окончил ЦМШ по двум специальностям: фортепиано (педагог профессор Н. В. Трулль) и композиция (педагог</p>

	<p>профессор Л. Б. Бобылёв). В 2005 году с отличием завершил обучение на фортепианном факультете Московской консерватории, а в 2008 - в аспирантуре. С 2008 по 2010 год учился в аспирантуре Королевского музыкального колледжа в Лондоне у профессора Ванессы Латарш, в 2011 там же получил Artist diploma in performance (высший диплом для музыкантов-исполнителей).</p> <p>Преподает в Центральной Музыкальной Школе при МГК с 2006 года.</p> <p>В программе: Вальсы И.Брамса, Ф.Шопена, Э.Грига, П.И.Чайковского, Ф.Листа; Серенада для струнного оркестра Э.Элгара, Концерт №12 для фортепиано с оркестром В.А.Моцарта.</p> <p>В концерте принимает участие: КАМЕРНЫЙ СТРУННЫЙ ОРКЕСТР Художественный руководитель и дирижер – Александр СОНИН Ведущая: музыковед Яна ТАРАСОВА.</p> <p>Продолжительность: 2 часа с антрактом. Цена билета: 500 руб.</p>
<p>17 февраля пятница 18.30</p> <p>6+</p>	<p>Группа «БРАВО» с программой «ЗОЛОТЫЕ ХИТЫ И НОВЫЕ ПЕСНИ»</p> <p>Группа «Браво» - популярный музыкальный коллектив под руководством бессменного Евгения Хавтана. Стиль группы, выпустившей первый альбом еще в 1984 году, - смесь зажигательного бита 50-х годов с джазом. Имидж группы «Браво» под стать музыке – яркие стилиги середины прошлого века. Их творчество до сих пор любимо публикой, поэтому многие совершают заказ билетов на концерт группы «Браво», чтобы снова услышать их веселые и лирические песни.</p> <p>Несмотря на внушительный для коллектива возраст (в 2018 году музыканты отметят 35-летний юбилей), каждый концерт группы «Браво» - грандиозное, яркое, эмоционально насыщенное событие, сопровождающееся неизменным аншлагом, а заказать билеты на концерт группы «Браво» - значит подарить себе праздник души.</p> <p>За всю свою карьеру группа остаётся востребованной и популярной, несмотря на постоянно меняющийся состав. Музыканты не только смогли удержать старых поклонников, но и приобрести новых почитателей творчества. «Браво», концерт которых всегда включает и полюбившиеся хиты, и только написанные композиции, завоевали сердца миллионов поклонников. Купить билеты на концерт группы «Браво» - это возможность провести удивительный вечер с любимой музыкой в исполнении Евгения Хавтана и Роберта Ленца.</p> <p>Продолжительность: 2 часа с антрактом. Цена билета: 1000-2000 руб.</p>
<p>18 февраля суббота 17.00</p> <p>6+</p>	<p>Дважды Краснознамённый АКАДЕМИЧЕСКИЙ АНСАМБЛЬ ПЕСНИ И ПЛЯСКИ РОССИЙСКОЙ АРМИИ ИМЕНИ А.В. АЛЕКСАНДРОВА.</p> <p>Они выступали вместе с Аль Бано и Тото Кутуньо, Пласидо Доминго и Эмиром Кустурица, покорили НАТО и Ватикан. Им рукоплескали на всех континентах, а словацкие поклонники предложили выдвинуть</p>

	<p>коллектив на Нобелевскую премию мира. В их репертуаре более двух с половиной композиций и произведений.</p> <p>Их заслуги отмечены высокими наградами: дипломом Международной выставки в Париже, наградами за рекордные тиражи грамзаписей – «Золотые Диски» французской фирмы «Шан Дю Монд», голландский «Н.О.С.» и «Золотой дискбол», присужденный французской академией грамзаписи за лучшую пластинку года.</p> <p>Выступления александровцев – это всегда яркое и виртуозное представление в лучших мировых традициях, включающее красочные зажигательные танцы, потрясающее звучание мужского хора в сопровождении удивительного по составу оркестра, самые разные по жанру вокальные произведения в блистательном исполнении солистов ансамбля – народные и военные песни, оперные арии, современные хиты популярного и даже джазового репертуара.</p> <p>Легендарный Академический ансамбль песни и пляски Российской Армии имени Александрова выступит в преддверии Дня защитника Отечества полным, самым звёздным, составом на сцене Владимирской областной филармонии 18 февраля 2017 г.</p> <p>На этот раз владимирцам будет представлена яркая программа, включающая самые известные и любимые вокальные и танцевальные номера, прославившие Ансамбль Александрова во всём мире. Это и русские народные, и военные песни «Калинка», «Соловьи», «Смуглянка», «На солнечной поляночке», и старинные романсы «Тройка» и «Вдоль по Питерской», и красочные виртуозные пляски «Василий Тёркин», «Зимушка-зима» и «Русская плясовая».</p> <p>У зрителей в этот вечер будет уникальная возможность услышать песни в исполнении александровского хора, признанного одним из лучших в мире!!!</p> <p>Продолжительность концерта: 2 часа с антрактом. Цена билета: 800-1400 руб.</p>
<p>19 февраля воскресенье 17.00</p>	<p>Классика бардовской песни «БРИГАНТИНА ПОДНИМАЕТ ПАРУСА»</p> <p>Исполнители: проект «БАРД-ВАГОН» Лауреаты Всероссийских фестивалей авторской песни и профессиональные музыканты (г.Москва):</p> <p>Михаил НОВИКОВ (вокал, гитара, руководитель проекта) Ирина ХРИСТИАНОВА (вокал, гитара) Дмитрий ГРИГОРЬЕВ (вокал, гитара) Сергей МИРОНОВ (вокал, акустический бас) Дмитрий СИВОВ (баян) Валерий БЕСПАЛОВ (кларнет) А также ВИДЕОПРОЕКТОР и ... ЗРИТЕЛИ!!!</p> <p>В программе концерта прозвучат около 30 (тридцати!) песен бардов, сочиненных в разное время разными авторами. Среди них: «Бригантина» П.Когана и Г.Лепского, «Многоголосье» и «Фанские горы» Ю.Визбора, «Снег» и «Чистые пруды» А.Городницкого, «Возьмемся за руки, друзья» и «Арбат» Б.Окуджавы, «Брич-мулла» Д.Сухарева и С.Никитина, «Облака» и «Патриаршие пруды» В.Егорова, «Ах, это море» Ю.Кима, «Поезд» Ю.Кукина, «Весеннее танго» В.Миляева, «Как здорово» О.Митяева, «Как непрочно двери» Е.Клячкина, «Художник» В.Ланцберга, «Апрель» А.Суханова, «Разговор с мамой» В.Луферова, «Глафира» А.Иващенко и Г.Васильева, «Потанцуем на дороге» А.Иванова, «Мой дом летает» В.Долиной, «Пирога»</p>

	<p>А.Киреева, «Ассоль» В.Васильева, «Ковчег» А.Беркута и А.Медведского ...и многие другие!</p> <p>Несмотря на свой небольшой возраст, этот коллектив уже успел выступить с успехом во многих залах нашей страны, где завоевал симпатии и уважение зрителей.</p> <p>Душевность, открытость и музыкальность исполнения песен участниками проекта «Бард-вагон», бережное отношение к интонациям авторов, живое общение со зрителем, исполнительское мастерство сделают этот концерт незабываемым праздником души!</p> <p>У пришедших на наш концерт будет уникальная возможность спеть некоторые песни бардов вместе с артистами!</p> <p>Продолжительность концерта: 2 часа с антрактом. Цена билета: 500-700 руб.</p>
<p>22 февраля среда 14.00 18.30 6+</p>	<p>«И СЕРЕБРЯНЫЙ МЕСЯЦ ЯРКО НАД СЕРЕБРЯНЫМ ВЕКОМ СТЫЛ...» Абонемент №1, 1А «Музыка. Поэзия. Любовь» XX век: сто лет с музыкой!</p> <p>Исполнители: МУЗЫКАЛЬНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ТЕАТР Режиссёр-постановщик – Роман ЗАХАРОВ Художественный руководитель проекта – Лариса УЛЬЯНОВА</p> <p>«Серебряный век» русской поэзии: Анна Ахматова, Марина Цветаева, Александр Блок, Сергей Есенин, Николай Гумилёв... Композиторы XX века обращались к поэзии этой эпохи как к уникальному источнику вдохновенной красоты русского искусства.</p> <p>Продолжительность: 1 час 20 мин. без антракта. Цена билета: 200, 250 руб.</p>
<p>24 февраля пятница 18.00 6+</p>	<p>Сергей ВОЛЧКОВ с новой сольной программой.</p> <p>Второй сезон проекта «Голос» Первого канала открыл зрителям и слушателям молодого артиста с удивительной харизмой и обаянием, с уникальным бархатным баритоном, обезоруживающей искренностью и душевностью. Гастрольный тур артиста из более чем 120 городов и полные залы закрепил Победу, показал, что голосование зрителей и доверие жюри — были не случайными, а Победа заслуженной!</p> <p>Зрители стоя встречают Сергея во всех концертных залах страны шквалом аплодисментов, с большой искренностью дарят артисту признания в любви, подарки, цветы и просят приехать в следующем концертном сезоне.</p> <p>Концерт в зале Владимирской областной филармонии - очень долгожданный и ожидаемый, он обещает стать настоящим событием для культурной и музыкальной жизни города.</p> <p>Внимание зрителей будут представлены всеми любимые произведения советских и зарубежных композиторов, классические произведения, прозвучат легендарные песни из советских кинофильмов, романсы, чьи слова знает наизусть каждый, а также иностранные композиции. Сергей Волчков подготовил для владимирцев неожиданные сюрпризы и подарки.</p> <p>«Я много лет занимаюсь музыкой профессионально, поэтому для меня, как артиста, очень важно дать каждому зрителю, пришедшему на концерт, не</p>

	<p>только качественное исполнение, но и частичку себя. Я очень хочу, чтобы люди уходили после моих концертов с ощущением, что их не обманули» — говорит Сергей Волчков.</p> <p>Концерт пройдет в сопровождении музыкального коллектива под управлением лауреата международных конкурсов Оксаны Петриченко (рояль).</p> <p>Живой звук и виртуозные музыканты никого не оставят равнодушными!</p> <p>Большой сольный концерт будет настоящим подарком в преддверии весны, праздником для любителей хорошей музыки, радостью для души и сердца. Положительные эмоции и хорошее настроение всем обеспечено! По окончании концерта традиционная автограф-сессия и фотография с любимым артистом на память о концерте. Ждем ВАС!</p> <p>Продолжительность: 2 часа с антрактом. Цена билета: 1400-2000 руб.</p>
<p>25 февраля суббота 18.00</p> <p>6+</p>	<p>Петер ФИНГЕР (Германия) и Евгений ФИНКЕЛЬШТЕЙН (Москва) Абонемент №8 «Браво, гитара!», концерт №2.</p> <p>У вас будет уникальная возможность услышать два разных гитарных мира: классическая и акустическая гитара. Классическая гитара завораживает своей задушевностью, теплотой звука, акустическая поражает энергией и силой.</p> <p>В программе классической гитары прозвучат шедевры западноевропейской музыки XVII столетия и обработки русских народных песен. На акустической гитаре будут исполнены авторские произведения Петера Фингера, включающие в себя и рок, и блюз, и импрессионизм.</p> <p>Оба инструмента представляют блестящие мастера.</p> <p>Петер Фингер - известный немецкий музыкант, основатель лейбла Acoustic Music Records, президент ежегодного гитарного фестиваля Open Strings, издатель журнала «Akustik Gitarre» и автор 18 собственных гитарных альбомов. Как композитор, Петер Фингер получил признание, удостоившись награды трех композиторских конкурсов и специальной премии Эрнста Фишера.</p> <p>Петер Фингер порадует ценителей гитарной музыки своим собственным неповторимым стилем. Fingerstyle можно охарактеризовать как стиль, отличающийся особой страстностью и эмоциональностью, который позволяет слушателю за очень короткое время пережить целую гамму самых разнообразных эмоций: от горькой печали до эйфорической радости.</p> <p>В программе: авторские сочинения и аранжировки.</p> <p>Евгений Финкельштейн - выдающийся российский гитарист, ученик Александра Фраучи, Никиты Кошкина, Камилла Артуровича Фраучи. Евгений - профессор Государственной Классической академии, лауреат международных конкурсов.</p> <p>С 1993 года Е.Финкельштейн занимается активной педагогической деятельностью – ведёт класс гитары в Государственной Классической академии им. Маймонда в Москве. Многие его студенты стали лауреатами международных конкурсов классической гитары.</p> <p>Евгений Финкельштейн регулярно записывается в лучших музыкальных издательствах, выступает с сольными концертами в лучших залах мира.</p> <p>В программе:</p> <p>Продолжительность: 2 часа с антрактом. Цена билета: 500 руб.</p>
<p>26 февраля воскресенье</p>	<p>Лирическая комедия «МИЛАЯ МОЯ»</p>

<p>18.00 12+</p>	<p>В ролях: Народная артистка России Татьяна КРАВЧЕНКО, Заслуженный артист России Андрей ЛЕОНОВ, Олеся ЖЕЛЕЗНЯК, Дарья МИХАЙЛИЧЕНКО, Андрей БУТИН, Спартак СУМЧЕНКО.</p> <p>Даже самая обыкновенная жизнь самой обычной женщины может преподнести необычный подарок: сквозь серую однообразную завесу будней вдруг пробивается яркий солнечный луч. И нужно успеть ухватиться за него и вовремя понять, что это тот самый счастливый шанс, которого мы ждем всю жизнь.</p> <p>Но подарки часто преподносятся весьма неожиданно и в весьма странных упаковках, и главное – не побояться быть смешными и нелепыми, не растеряться в самых невероятных и экстравагантных ситуациях, устоять под натиском сменяющихся с бешеной скоростью событий, вовремя прыгнуть в новую жизнь и обрести свое счастье.</p> <p>Невероятно смешная, трогательная и светлая история про безграничные возможности Женщины, про неутолимое желание любить и быть любимой и про то, что каждому из нас, несмотря ни на что, всегда дается шанс получить от жизненной лотереи свой счастливый билет.</p> <p>Продолжительность: 2 часа 15 минут с антрактом. Цена билета: 1000-2000 руб.</p>
-----------------------------	---